

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A jelölt olyan aktuális és újszerű téma kidolgozására vállalkozott, amely illeszkedik a katonai műszaki tudományok tudományos kutatási programjába is. A dolgozat hasznosítható, elméleti és gyakorlati értékeket, eredményeket tartalmaz. A jelölt által felvetett probléma aktuális, hiszen az informatikai rendszerek sérülése veszélyeztetheti az államigazgatás, a védelmi szféra, a gazdasági szféra és a mindennapi élet-höz szükséges egyéb szolgáltatások működőképességét. Mindezek mellett a nemzetközi és a hazai tapasztalatok is azt mutatják, hogy az elektronikus közigazgatási szolgáltatások a fenyegetések állandó célpontjai. Jelenleg azonban nincs kellő tapasztalat, iránymutatás a létező sokirányú műszaki ajánlások gyakorlatban történő alkalmazásához, az e-közigazgatási szolgáltatások bizalmasságának, sértetlenségének és rendelkezésre állásának biztosítására, és ezen területen az értekezés jelentős eredményeket tartalmaz.

A jelölt kutatási céljai és eredményei összhangban vannak. A célkitűzések és az alkalmazott kutatási módszerek a dolgozat Bevezetésében részletesen kifejtésre kerültek. Minden célkitűzés a magyar e-közigazgatási szolgáltatások valamilyen információvédelmi oldalának elemzésére vonatkozik, így összhangban van a dolgozat tartalmával. A jelölt által választott kutatási módszerek biztosították az eredmények megfelelő összegzését, amelyek a gyakorlatban is hasznosíthatók.

Az értekezés tartalmi és formai szempontból megfelel a Doktori Szabályzatban rögzített követelményeknek. Az egyes fejezetek terjedelme arányban van a mondanivalóval. A jelölt az értekezésében számos forrásmunkát használt fel, de a Bizottság kevesli a feldolgozott tudományos szakkikkek számát. A hivatkozások megfelelőek és azok a jelölt saját egyéni kutatási eredményeitől elkülöníthetőek. Az értekezés nyelvezete világos, jól érthető, a szerző a szakterminológiát megfelelően használja. A védés során a jelölt az elhangzott kérdésekre szakszerű válaszokat adott, amelyekben széles körű ismeretei tükröződtek. Az alkalmazott kutatási módszerek, a tudományos eredmények meggyőzően igazolják a szerző alkalmasságát a tudományos munka végzésére.

A bizottság a jelölt új tudományos eredményének ismeri el.

1. Létrehozott egy olyan Védelmi Profil eszköztárat, melynek alapján lehetségessé válik a magyar e-közigazgatási alkalmazások fejlesztése egységes biztonsági elvek alapján.
2. Logikai, adminisztratív és fizikai kontrollokat határozott meg, melyek a magyar e-közigazgatási alkalmazások fejlesztőire vonatkoznak.
3. Javaslatot tett egy biztonsági tesztelési módszertanra, mely a magyar e-közigazgatási rendszerek sebezhetőségeinek felderítését segíti.

Mindezek alapján a Bírálóbizottság javasolja a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Doktori és Habilitációs Tanácsának, hogy **Krasznay Csaba úrnak** a „doktori (PhD) fokozat”-ot ítélje oda.